
 

Conseil Municipal du mercredi 19 juin 2024 

 

 

    CONSEIL MUNICIPAL DE CHANDOLAS  

Compte rendu du conseil municipal du mercredi 19 juin 2024 

 

Présents : Alexandra AMIEL, Éric BALMES, Olivier BLOT, Maxence BOYER, Mathias DALZON, 
Stéphanie DELEUZE, Loïc DUCROS, André FORGET, Julien MAGNIN, Jean-François THIBON, Valentin 
THIBON. 

Absents excusés : Sylvie AYGLON, Véronique BONNAURE, Michel DAYRE. 

Absent : Éric GARREL. 

Pouvoirs : DELEUZE Stéphanie (pouvoir de AYGLON Sylvie), Loïc DUCROS (pouvoir de 
Véronique BONNAURE), André FORGET (pouvoir de Michel DAYRE). 

 

Nomination secrétaire de séance : Loïc DUCROS 

 

Approbation du compte-rendu du précédent conseil :  

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ DES MEMBRES PRÉSENTS OU REPRÉSENTÉS. 

 

1. Présentation - Pastoralisme sur notre territoire 

Julia BURILLON, exploitante agricole sur la commune, effectue une présentation du pastoralisme sur 
notre territoire.  

Elle évoque la possibilité d’établir une convention de pastoralisme avec les propriétaires terrien.  

Une discussion est ouverte. 

 

2. Actualité des syndicats 

Pas d’actualité des syndicats depuis le précédent conseil. 

 

3. Finance : TVA - Prêt relais (actualisation des conditions) 

Délibération pour autoriser le maire à signer un prêt relais à la Caisse d’Épargne Loire Drôme 
Ardèche pour le financement de l’avance de TVA dans le cadre du projet de « ferme 
pédagogique ». 

• Montant :  127 000,00 € 

• Durée :      2 ans 

• Taux actuel :  4,42%, fixe sous réserve de la signature du contrat et du déblocage de la totalité 
des fonds au plus tard 4 mois à compter de la date d’acceptation de la proposition. 

• Échéances de paiement : 1 403,35 € TRIMESTRIELLE. 

 

Avis favorable à l’unanimité 

 

4. Projet : bâtiment du Verdal (demande de subvention) 

Demande d’aide au département – Projet LE VERDAL 

Le Maire présente au Conseil Municipal le plan de financement pour le projet « Projet de création du 
Pôle Communal Art et Culture LE VERDAL » qui comprend des travaux de rénovation et l'acquisition 
d'un bâtiment. 

 

Avis favorable à l’unanimité 
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5. Maison de Santé de Joyeuse (soutien aux médecins) 

Présentation document projet : « Note de synthèse – proposition de soutien financier aux médecins 
de la maison de santé de JOYEUSE » 

 

Avis favorable à l’unanimité 

 

6. Organisation des prochaines élections 

Élections législatives du 30 juin 2024 et du 07 juillet 2024 : présentation du planning des 
permanences. 

 

7. Points divers: 

• Alexandra AMIEL indique que le marché estival des producteurs commencera le mercredi 
26/06/2024 à 18h00 à la salle des fêtes. Une belle programmation cette année avec 
notamment 2 « gros concerts » prévu le 17 juillet et le 14 aout ». Des animations à chaque 
marché sont prévues 

• Mathias DALZON fait un point sur l’organisation de la distribution des bulletins communaux  

• Feu de la SAINT JEAN : le samedi 22 juin 2024  

• Présentation du rapport d’activité de l’ADMR par Olivier BLOT 

 

8. Point des commissions 
 

9. Questions diverses 
 


